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Ročník: 6.

Pri zaokrúhľovaní desatinných čísel platia tie isté pravidlá ako pri zaokrúhľovaní prirodzených čísel. 
Vtedy, ak číslo zaokrúhľujeme na stovky, všímame si číslicu, ktorá sa nachádza na mieste desiatok: 
Ak na mieste desiatok je číslica 0, 1, 2, 3, alebo 4, číslicu na mieste stoviek zaokrúhľujeme nadol.
Ak je na mieste desiatok číslica 5, 6, 7, 8, alebo 9, číslicu na mieste stoviek zaokrúhľujeme nahor. Takto postupujeme i pri zaokrúhľovaní desatinného čísla na ktorýkoľvek desatinný rad.

Znak zaokrúhľovania:  ≐


Príklad: Číslo 2345,2345 zaokrúhli na:
1. jednotky
2. desiatky
3. stovky
4. tisícky
5. desatiny
6. stotiny
7. tisíciny

Riešenie:
Poznámka: modro zvýraznenú číslicu si zaokrúhľujeme, žltú sledujeme.


1.     2 345,234 5  ≐   2 345,0000
2.     2 345,234 5  ≐   2 350,0000
3.     2 345,234 5  ≐   2 300,0000
4.     2 345,234 5  ≐   2 000,0000
5.     2 345,234 5  ≐   2 345, 2000
6.     2 345,234 5  ≐   2 345, 2300
7.     2 345,234 5   ≐   2 345, 2350



Pracovný list z matematiky pre 6. ročník
Meno a priezvisko:
Trieda:

1. Napíš číslo, ktoré je zložené z 5 tisíciek, 7 stoviek, 8 desiatok, 9 jednotiek, 8 desatín, 9 stotín a 7 tisícin. 
Číslo potom zaokrúhli na:
a) jednotky
b) desatiny



2. Číslo 754,29  zaokrúhli na: jednotky, desiatky, stovky, stotiny, desatiny.
754,29  na jednotky  ≐                                                           
754,29  na desiatky  ≐ 
754,29  na stovky ≐ 
754,29  na desatiny ≐
754,29  na stotiny ≐

 3. Napíš číslo zložené zo 4 stoviek, 7 desiatok, 5 jednotiek, 5 desatín, 4 stotín.  
Číslo potom zaokrúhli na desatiny.



4. Zaokrúhlite čísla: 13,376;      5,98;     0,549 
a)  na jednotky
13,376 ≐					5,98 ≐ 				0,549 ≐ 
b)  na 1 desatinné miesto	
13,376 ≐					5,98 ≐ 				0,549 ≐ 
c)  na desatiny
13,376 ≐					5,78 ≐ 				0,549 ≐ 
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